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Zápisnica 

z XV. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Mlynčeky 

konaného dňa 11.12.2024 

 

Prítomní:   poslanci OZ podľa priloženej prezenčnej listiny 

   Tomáš Fudaly – starosta obce  

Ing. Vladimír Matfiak – kontrolór obce  

Ing. Ľudmila Hoholová – ekonómka obce  

Ing. Miroslav Mačičák – hosť  

Jozef Reznický – hosť  

Vladislav Kolek – hosť  

 

Program zasadnutia:  

1. Otvorenie zasadnutia – program –  schválenie  

2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice 

3. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia 

4. VZN č. 3/2024, ktorým sa vydáva Prevádzkový poriadok pohrebiska 

5. VZN č. 4/2024 o miestnych daniach a miestnom poplatku 

6. VZN č. 5/2024 o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky 

v ZŠ 

7. Odborné stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu na roky 2025 – 2027  

8. Návrh rozpočtu obce na roky 2025 – 2027  

9. Rozpočtové opatrenie č. 8/2024 

10. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 1. polrok 2025 

11. Sadzobník úhrad za prenájom majetku obce a za služby poskytované obcou Mlynčeky  

12. Rôzne 

13. Záver 

 

1. Otvorenie zasadnutia a schválenie programu  

 

Starosta obce otvoril zasadnutie o 16:00, privítal všetkých poslancov aj hostí. Skonštatoval, že 

zasadnutie je uznášaniaschopné. Starosta, ktorý zároveň predsedal toto zasadnutie, oboznámil 

všetkých zúčastnených s programom zasadnutia. Poslanci nemali voči programu žiadne 

výhrady.   

 

Hlasovanie poslancov 

Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 

Pavol Česelka 1    

Ing. Vladimír Makara 1    

Jozef Mačičák 1    

Ing. Miroslav Pitoňák 1    

Jaroslav Vojtaššák 1    

Ing. Frederik Vojtaššák 1    

Mária Budzáková 1    

SPOLU 7    
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2. Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

 

Starosta určil overovateľov zápisnice a zapisovateľa zápisnice z rokovania OZ.  

 
Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 

 

berie na vedomie 

starostom určených overovateľov zápisnice poslancov Jozefa Mačičáka a Pavla Česelku,  

 

berie na vedomie 

starostom určeného zapisovateľa  – referentku Ing. Petru Ridzikovú. 

 

3. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia 

 

 uznesenie č. 45/2024 

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo členov Rady školy v ZŠ Mlynčeky. Od tohto schválenia sa 

konalo už aj prvé stretnutie, ktoré informačne zhrnul v bode „Rôzne“ pán poslanec Vojtaššák.    

 

 uznesenie č. 48/2024 

 

Obecné zastupiteľstvo odpredalo pozemok žiadateľovi Richardovi Lizákovi. V súčasnosti 

stále prebiehajú právne úkony súvisiace s vkladom vlastníckeho práva k nehnuteľnosti.  

 

Prijaté uznesenie č. 51/2024 

 
Obecné zastupiteľstvo v Mlynčekoch 

 

berie na vedomie 

 

kontrolu plnenia uznesení z XIV. zasadnutia v rozsahu č. 42 – č. 50.  

 

4. VZN č. 3/2024, ktorým sa vydáva Prevádzkový poriadok pohrebiska 

 

Starosta otvoril prvý bod programu, ktorým bolo všeobecne záväzné nariadenie (ďalej iba 

„VZN“) týkajúce sa pohrebiska v Mlynčekoch. Toto VZN bolo potrebné aktualizovať najmä 

z časového hľadiska. Upravili sa ceny nájmov a doba nájmu sa skrátila z 20 na 10 rokov. Do 

VZN sa pridala možnosť tzv. amerického pochovávania, kedy sa hrob po vykonaní pohrebu 

zakryje betónovým panelom tak, aby bol tento panel min. 20 cm pod úrovňou okolitého 

terénu (trávnatého porastu). Takto upravený hrob sa následne zakryje trávnatým kobercom. 

Poslanec, pán Česelka, navrhol, aby sa preformulovala veta, že hrob nemôže, ale musí byť 

označený tabuľou a krížom, aby bolo zrejmé, že je na danom mieste niekto pochovaný. 

Taktiež navrhol presne zadefinovať, kde sa na pohrebisku nachádza urnový háj. Padol návrh 

aj na zrušenie výšky náhrobného kameňa, keďže ľudia majú rôzne preferencie a tak by sme 

nemali ukladať výškový limit náhrobnej tabule.   

 

Hlasovanie poslancov 

Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 

Pavol Česelka 1    
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Ing. Vladimír Makara 1    

Jozef Mačičák 1    

Ing. Miroslav Pitoňák 1    

Jaroslav Vojtaššák 1    

Ing. Frederik Vojtaššák 1    

Mária Budzáková 1    

SPOLU 7    

 

Prijaté uznesenie č. 52/2024 

 
Obecné zastupiteľstvo v Mlynčekoch 

 

schvaľuje 

 

VZN č. 3/2024, ktorým sa vydáva Prevádzkový poriadok pohrebiska v zmysle predloženého 

pozmeňujúceho návrhu. 

 

5. VZN č. 4/2024 o miestnych daniach a miestnom poplatku  

 

Starosta prechádza k ďalšiemu VZN, ktoré sa týka miestnych poplatkov za komunálny odpad. 

Od roku 2024 obec zaviedla zber odpadu formou žetónového systému, ktorý sa ukázal ako 

efektívny. Úroveň vytriedenia odpadu začala stúpať a obyvatelia začali viac separovať 

jednotlivé komodity – plast, papier, sklo. Tvorí sa menej komunálneho odpadu. Avšak 

aktuálna situácia na trhu s odpadmi nie je pre nikoho priaznivá. Odpadové spoločnosti sa 

pripravovali na dlho avizované mechanické spracovanie odpadu, ktoré však bolo opäť 

posunuté o dva roky. Táto skutočnosť sa premietla do cien, ako je skladovanie odpadu na 

skládke a zákonný poplatok. Taktiež sme museli zohľadniť aj ďalšie faktory ako inflácia, 

nedávna konsolidácia a zvyšovanie DPH z 20 na 23 %. Z toho dôvodu sme upravili ceny 

jednotlivých žetónov, kde sme sa pripravili na budúcoročné zmeny v odpadovom 

hospodárstve. Poslednou zmenou v tomto VZN bolo zrušenie úľav, nakoľko prepočítavanie 

bolo časovo náročné a neefektívne. Poslanci sa informovali, či je už viditeľný rozdiel oproti 

paušálnemu poplatku. To okomentovala pani ekonómka, pani Ing. Hoholová, že hoci ešte nie 

je uzatvorený rok, dokážeme pokryť všetky výdavky spojené s komunálnym odpadom. V čase 

výberu paušálneho poplatku za komunálny odpad obec na to doplácala.  

 

Hlasovanie poslancov 

Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 

Pavol Česelka 1    

Ing. Vladimír Makara 1    

Jozef Mačičák 1    

Ing. Miroslav Pitoňák 1    

Jaroslav Vojtaššák 1    

Ing. Frederik Vojtaššák 1    

Mária Budzáková 1    

SPOLU 7    
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Prijaté uznesenie č. 53/2024 

 
Obecné zastupiteľstvo v Mlynčekoch 

 

schvaľuje 

 

VZN č. 4/2024 o miestnych daniach a miestnom poplatku. 

 

6. VZN č. 5/2024 o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej 

dochádzky v ZŠ 

 

Starosta plynule prechádza k poslednému VZN, ktoré sa týka základnej školy. Predchádzajúce 

VZN, ktoré bolo prijaté obsahovalo všeobecné náležitosti. V súčasnosti platia nové predpisy 

a na základe tých prebehla aktualizácia miesta a času zápisu dieťaťa do základnej školy. 

Poslanci nemali voči tomuto návrhu žiadne pripomienky.  

 

Hlasovanie poslancov 

Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 

Pavol Česelka 1    

Ing. Vladimír Makara 1    

Jozef Mačičák 1    

Ing. Miroslav Pitoňák 1    

Jaroslav Vojtaššák 1    

Ing. Frederik Vojtaššák 1    

Mária Budzáková 1    

SPOLU 7    

 

Prijaté uznesenie č. 54/2024 

 
Obecné zastupiteľstvo v Mlynčekoch 

 

schvaľuje 

 

VZN č. 5/2024 o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v ZŠ. 

 

7. Odborné stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu na roky 2025 – 2027  

 

Starosta otvoril ďalší bod, v ktorom prenechal slovo kontrolórovi obce. Kontrolór spracoval 

odborné stanovisko k návrhu rozpočtu obce na roky 2025 – 2027. Stanovisko dostali poslanci 

vopred v rámci poskytnutých materiálov. V stanovisku sa spomína spracovanie a súlad so 

všeobecne záväznými právnymi predpismi, východiská tvorby rozpočtu, porovnanie vývoja 

celkových výdavkov rozpočtu a výsledok hospodárenia. Celkový rozpočet je navrhovaný ako 

vyrovnaný. Kontrolór odporučil poslancom schváliť rozpočet aj s ich prípadnými 

pripomienkami. Poslanci už pri tomto bode začali diskutovať o rozpočte a jednotlivých 

položkách.  

  

Prijaté uznesenie č. 55/2024 

 
Obecné zastupiteľstvo v Mlynčekoch 
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berie na vedomie 

 

odborné stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu na roky 2025 – 2027. 

 

8. Návrh rozpočtu obce na roky 2025 – 2027  

 

Starosta odovzdáva slovo ekonómke, Ing. Hoholovej. Poslanci už začali diskusiu 

v predchádzajúcom bode, takže pani Ing. Hoholová zhrnula dôležité informácie ako 

plánované aktivity (vybudovanie chodníka, územný plán) a očakávaná dotácia na územný 

plán. Spolu s kontrolórom upozornili poslancov aj na budúcoročné zmeny týkajúce sa 

financovania materských škôl.  

 

Hlasovanie poslancov 

Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 

Pavol Česelka 1    

Ing. Vladimír Makara 1    

Jozef Mačičák 1    

Ing. Miroslav Pitoňák 1    

Jaroslav Vojtaššák 1    

Ing. Frederik Vojtaššák 1    

Mária Budzáková 1    

SPOLU 7    

 

Prijaté uznesenie č. 56/2024 

 
Obecné zastupiteľstvo v Mlynčekoch 

 

schvaľuje 

 

návrh rozpočtu obce na rok 2025. 

 

Prijaté uznesenie č. 57/2024 

 
Obecné zastupiteľstvo v Mlynčekoch 

 

berie na vedomie 

 

návrh rozpočtu obce na roky 2026 – 2027. 

 

9. Rozpočtové opatrenie č. 8/2024  

 

Ekonómka, Ing. Hoholová pokračuje aj v ďalšom bode programu, ktorým je rozpočtové 

opatrenie. Toto opatrenie zahŕňa presuny položiek na konci roka. Ide skôr o vyrovnanie 

príjmov a výdavkov, aby bol rozpočet vyrovnaný. Poslanci mali zopár informatívnych 

dotazov, avšak voči opatreniu neprejavili žiadne námietky.  

 

Hlasovanie poslancov 

Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 
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Pavol Česelka 1    

Ing. Vladimír Makara 1    

Jozef Mačičák 1    

Ing. Miroslav Pitoňák 1    

Jaroslav Vojtaššák 1    

Ing. Frederik Vojtaššák 1    

Mária Budzáková 1    

SPOLU 7    

 

Prijaté uznesenie č. 58/2024 

 
Obecné zastupiteľstvo v Mlynčekoch 

 

schvaľuje 

 

rozpočtové opatrenie č. 8/2024. 

 

 

10. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 1. polrok 2025 

 

Po ukončení rozpočtových záležitostí starosta opäť prenecháva slovo kontrolórovi obce, ktorý 

predložil návrh plánu kontrolnej činnosti na 1. polrok nasledujúceho roka. Medzi základné 

úlohy kontrolóra patrí kontrola prevodov hnuteľného majetku obce, priebežné kontroly 

čerpania rozpočtu, kontrola výšky zadĺženia obce, splácanie úverov a ostatná činnosť. 

Predkladanie návrhu plánu kontrolnej činnosti vyplýva zo zákona a pred rokovaním obecného 

zastupiteľstva bol riadne vyvesený na úradnej tabuli a webovom sídle obce.  

 

Hlasovanie poslancov 

Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 

Pavol Česelka 1    

Ing. Vladimír Makara 1    

Jozef Mačičák 1    

Ing. Miroslav Pitoňák 1    

Jaroslav Vojtaššák 1    

Ing. Frederik Vojtaššák 1    

Mária Budzáková 1    

SPOLU 7    

 

Prijaté uznesenie č. 59/2024 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Mlynčeky 

 

schvaľuje 

 

návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 1. polrok 2025. 

 

11. Sadzobník úhrad za prenájom majetku obce a za služby poskytované obcou 

Mlynčeky 

 



O B E C   M L Y N Č E K Y 
–––––––––––––––––––––––––––––––– 
OBECNÝ ÚRAD,MLYNČEKY č.99, 059 76   E-mail: mlynceky@mlynceky.sk 
TEL: 052/452 26 17 

 
Starosta prechádza k ďalšiemu bodu programu. Po dvoch rokoch sme opätovne prehodnotili 

sadzobník úhrad, kde boli niektoré položky nadbytočné, iné sme rozvinuli. Navýšil sa 

poplatok za hlásenie v rozhlase a upravili sa poplatky za prenájom sály. Poplatok za prenájom 

sály sa po novom navrhuje rozdeliť na dve sezóny a to mimo vykurovaciu a počas 

vykurovania. Zvýšil sa poplatok za prenájom kuchynky a riadu, najmä z dôvodu, že po 

akciách sa častokrát muselo dohľadať kuchynské náčinie, prípadne sa riešili rozbité veci.   

Zvýšením poplatku sa chceme vyhnúť týmto situáciám. Do sadzobníka sa pridali aj nové 

položky a to prenájom sály pre stretnutia klubov. Ide skôr o symbolickú sumu, keďže 

doposiaľ sa kluby stretávali na obecnom úrade zadarmo. Ďalej je to poplatok za potvrdenie 

o veku stavby a územnoplánovacia informácia vzhľadom k zvýšenému nárastu týchto 

žiadostí. Vybavovanie týchto žiadostí je časovo náročné najmä z personálneho hľadiska a sú 

k tomu potrebné ďalšie úkony ako je napr. dohľadávanie archívnych záznamov.  

 

Hlasovanie poslancov 

Meno poslanca Za Proti Zdržal sa Neprítomní 

Pavol Česelka 1    

Ing. Vladimír Makara 1    

Jozef Mačičák 1    

Ing. Miroslav Pitoňák 1    

Jaroslav Vojtaššák 1    

Ing. Frederik Vojtaššák 1    

Mária Budzáková 1    

SPOLU 7    

 

Prijaté uznesenie č. 60/2024 

 
Obecné zastupiteľstvo v Mlynčekoch 

 

schvaľuje 

 

Sadzobník úhrad za prenájom majetku obce a za služby poskytované obcou Mlynčeky. 

 

12. Rôzne   

 

Starosta skonštatoval, že boli prerokované všetky dôležité body z dnešného programu. V bode 

rôzne informoval poslancov o ďalších obecných aktivitách.   

 

Žiadosť Vladislava Koleka s vysporiadaním príjazdovej cesty: Starosta informoval 

poslancov o podaní žiadosti pána Koleka. V tejto veci bola zvolaná aj stavebná komisia. Pán 

Kolek žiada o vysporiadanie pozemku smerom ku potôčiku, aby mohol na pozemku stavať. 

Podľa pána Ing. Mačičáka je však táto žiadosť irelevantná, nakoľko majiteľom pozemku nie 

je obec, ale pán poslanec Pavol Česelka. Ten sa vyjadril, že on pozemok nepredá a to 

z dôvodu, že by stratil prístup ku svojim ďalším pozemkom. Je ochotný vstúpiť do jednania 

s obcou a zameniť svoj pozemok, ak bude ponúknutá vhodná alternatíva. Pri tomto bode bol 

prítomný aj samotný žiadateľ, pán Kolek, spolu s ďalším záujemcom, pánom Reznickým. 

Poslanci rozprúdili veľmi horlivú diskusiu, z ktorej však nedospeli k jednotnej zhode. Padlo 

však niekoľko návrhov, nakoľko ak by obec získala pozemok od pána Česelku, bol by 

veľkým prínosom. Pozemky v lokalite „Mokré lúky“ by sa tak mohli zhodnotiť na stavebné, 
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čo by prispelo k rozvoju obce. Ďalším návrhom bolo vytvorenie geometrického plánu ako 

jednotnej cesty, iní zase zastávali názor postupnosti. Niektoré kroky, resp. jednania by mali 

prebiehať súbežne – tak ako s majiteľom pozemku, cez ktorý by sa mala vytvoriť prístupová 

komunikácia, tak aj s ostatnými potenciálnymi stavebníkmi v tejto lokalite, či je vôbec 

záujem. Ani tieto navrhnuté spôsoby však neboli postačujúce na to, aby sa poslanci zhodli na 

jednotnom postupe v tomto prípade a preto ostáva téma stále otvorenou záležitosťou.  

 

Návrh na vysporiadanie farského pozemku: Po búrlivej diskusii k predchádzajúcej 

informácii sa starosta presúva k ďalšej správe a tou je vysporiadanie farského pozemku. 

Riešili sa možné alternatívy zámeny pozemkov, vypracovanie štúdie na zväčšenie kostolnej 

záhrady či vybudovanie parkoviska. Diskutovalo sa aj o oplotení, ktoré už je v zlom stave. 

Hoci poslanci nedospeli k jednoznačnému záveru, padol návrh, aby sa navštívil pán farár, 

prediskutovali sa jeho predstavy spolu s našimi a kompromisom by sa dospelo k dohode, 

ktorá by uspokojila obe strany.   

 

Ostatné: Po týchto dvoch náročných diskusiách pán starosta už len pripomenul poslancom, 

aby nezabúdali na svoju povinnosť ohlásiť práceneschopnosť, nakoľko sú riadnymi 

zamestnancami obce. Vo štvrtok, 16. decembra, do našej obce zavíta Bibliobus. Jedná sa 

o mobilnú formu knižničnej služby, ktorá prináša knihy priamo k čitateľom. Ďalej pán 

starosta informoval, že by sa chcel vrátiť k úspornému režimu verejného osvetlenia v nočných 

hodinách, ale až po 6. januári 2025. V závere tohto bodu informoval pán Vojtaššák o stretnutí 

rady školy a ich pripomienkach.  

 

13. Záver 

 

Na záver sa pán starosta poďakoval poslancom nielen za účasť na dnešnom stretnutí, ale aj za 

fungovanie obecného zastupiteľstva. Skonštatoval, že aj keď nie vždy dôjde k zhode 

a rovnakým názorom, je rád, že stále dokážu komunikovať. V čase 19:28 ukončil stretnutie 

OZ.  

 

V Mlynčekoch dňa 11.12.2024 

 

 

 

 

         ........................................................ 

             Tomáš Fudaly  

              starosta obce 

Overovatelia zápisnice:  

 

 

 

 

..................................................   .................................................. 

      Jozef Mačičák                 Pavol Česelka 

 

 

Zapísala: Ing. Petra Ridziková 


